

# बोधराज सीकरी बने रोटरी पब्लिक स्कूल में योजित समारोह 'एकोलेइस' के मुख्य अतिथि



**पंजाब केसरी**  
ई-पेपर

EDITIONS ▼  
**Gurgaon**  
**Kesari**

## बोधराज सीकरी बने रोटरी पब्लिक स्कूल में एकोलेइस के मुख्य अतिथि

गुड़गांव, 22 अप्रैल (ब्यूरो): रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 (गुरुग्राम) में 22 अप्रैल को अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार वितरण का आयोजन किया गया।

समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट, मेंबर जीएमडीए रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन रहे।

प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड त्रिगेंडियर वी. के. चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबराय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया।

अतिथि देवो भव परंपरा का



पौधा देकर बोधराज सीकरी का स्वागत व सम्मान करते हुए।

अनुपालन करते हुए स्कूल बैंड की मधुर धुन संग मुख्य अतिथि, गेस्ट ऑफ ऑनर, विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया गया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती वंदना हंसवाहिनी पदमासिनी शारदे माँ सरस्वती प्रार्थना गीत से किया

गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। प्रेरणादायक गीत छूना है तारों को; उत्कृष्ट गीत - संगीत व नृत्य ने उपस्थित

अभिभावकों और गणमान्य अतिथियों का मन मोह लिया। बोधराज सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें आपने उत्तरदायित्व को सँभालते हुए नए आयाम छूने हैं, प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के संरक्षक बन कर उसकी रक्षा करनी है।

ग्रेटीबड़ीबात

राज टी के विल 1504 में सिखों के  
रूपे धर्मगुरु जगद का जन्म  
जाया।



पुस्तक कोड  
स्केन कर  
पढ़ने के लिए  
दैनिक भास्कर पर

dainikbhaskarup.com

# दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

पृष्ठ | 01-07, 2023-2023 सितार, 23 जून 2023 | कुल पृष्ठ 34 | मूल्य 3.00 रुपये

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहलीदून से प्रकाशित



## बोधराज सीकरी बने रोटरी पब्लिक स्कूल में 'एकोलेडेस' के मुख्य अतिथि एकोलेडेस स्कॉलर डे और इन्वेस्टीचर सेरेमनी का भव्य आयोजन

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 (गुरुग्राम) में 22 अप्रैल को ह्वअधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार वितरण रका आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी, ( वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट, मेंबर जी एम डी ए ) रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा ( सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन ) रहे। प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड ब्रिगेडियर वी. के. चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबरॉय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया। स्कूल की नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल( प्राथमिक , सीनियर्स ) हैड बॉय हर्षित दुआ और हैड गर्ल सुहानी शर्मा और स्टूडेंट्स काउंसिल ; ( छात्र - छात्राओं ) को स्कॉलर बैज से पुरस्कृत करते हुए अनुशासन,



संगठनात्मकता और जिम्मेदारी निभाने की सीख दी गई। स्कूल प्रधानाचार्या संदीपा राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कायदों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ ग्रहण करवाई, साथ ही साथ स्कूल की थीम - आत्म दीपम भव पर प्रकाश डालते हुए, छात्र - छात्राओं को स्कूल, समाज और देश के गौरव व मान सम्मान को बढ़ाने की सलाह दी।

PIC•COLLAGE

# दैनिक मेवात

## बोधराज सीकरी बने रोटररी पब्लिक स्कूल में आयोजित समारोह 'एकोलेइस' के मुख्य अतिथि

- दैनिक मेवात संवाददाता  
मुक्तेश्वर रोटररी पब्लिक स्कूल, मेवात 22 (पुस्तक) में 22 अप्रैल को 'अधिष्ठान समारोह और पुरस्कार वितरण' का कार्यक्रम किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी, (जयम वेल्फेयर इंस्टीट्यूट, जो एम आर टुन, मेवात जो एम सी ए) रहे तथा मेस्ट ऑफ ऑनर्स डॉ. इमो सार्थ ( सीनियर कॉलेज ऑफ एजुकेशनल साइंस ) जो डेप्युटी रोटररी क्लब प्रुक्ताम, वेल्फेयर रोटररी सोसिय ट्रुस्ट, रिटायर्ड डिप्टी डायरेक्टर सी.के. मोघरा, स्कूल सीनियर कमेटी के वेल्फेयर फंड डिप्टी डायरेक्टर सिद्ध जीवन्त तथा विभिन्न गणकाल अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया।



'अतिथि देवो भव' संज्ञा का अनुपालन करते हुए स्कूल बेंच की सभ्य धुन में मुख्य अतिथि, मेस्ट ऑफ ऑनर्स, विभिन्न अतिथि व गणकाल अतिथियों का स्वागत किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मन स्वामी चंद्रना 'इंसानियत की पुरुषोत्तमिता' शब्दों में सार्वभौम प्रार्थना गीत से किया गया। स्वदेशी स्कूल को सर्वाधिकार स्टूडेंट्स क्राइमिनल, प्राथमिक, सीनियर) डेट बॉय इतिहास टुन और डेट गर्ल मुकेश्वर एम और स्टूडेंट्स क्राइमिनल ( जय -जयश्री) को स्वदेशी बैच से पुरस्कृत करते हुए अनुष्ठान, संवत्सारावकाश और क्रिमेन्टरी विचारों को नैतिक डी ग्रा स्कूल प्रशासनिक बोधराज सीकरी एवं डेप्युटी डायरेक्टर को स्कूल के विचार व कार्यों का ज्ञान

पूरी ईश्वरश्री, विद्या, ज्ञान से विभूति को साथ साथ करवाई, साथ ही सब स्कूल को बीच - ज्ञान दीपक भव पर प्रस्ताव करते हुए, जय -जयश्री को स्कूल, सभ्य और देश के नैतिक व सार सम्मान को बढ़ाने की शक्ति दी। साथ ही उपस्थित गणकाल अतिथियों व अधिष्ठाताओं का आभार प्रकट किया गया। कार्यक्रम को अगे बढ़ते हुए वैश्विक क्षेत्र में ज्ञानी और मेधावी जय - जयश्री को पुरस्कृत किया गया। कक्षा दसवीं सीनियर/बेटी पौष्टिक में 98.28 अंक प्राप्त करने वाले निखिल चारणव जो टुनों व अकर्मण्य मुख्य अतिथि सोच सब सीकरी द्वारा प्रदान की गई। समस्त को धारण से वैश्विक क्षेत्र में

ज्ञानी जय नमन सिंह राजात को भी पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर जय -जयश्री ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। 'देवप्रदायक गीत टुन है जयों को, उमकृत गीत - जयों व टुन ने इंसानियत आनंदजन्य और गणकाल अतिथियों का मन मोह लिया। मुख्य अतिथि सोच सब सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स क्राइमिनल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें अपने उत्साहजन्य को संचालित हुए नए आश्रय देने हैं, प्राकृतिक शौहर, संघट और धारण के संरक्षण कर कर उल्लो तथा कर्मों के साथ ही उत्सर्ज कार्यक्रम को बढ़ाए दें प्रशंस करते हुए जय -जयश्री के उज्ज्वल भविष्य को ज्ञान को। बोधराज सीकरी

ने मुख्य अतिथि के रूप में अपनी बचन में पहले बालबाल को सकारात्मक बनाया और विद्यार्थियों को संवेदन करते हुए उनका सर्वोदय किया कि इस प्रकार के अवसर में किम प्रकार बेंच जय। उसके उपरान्त जयों गीत का उच्चारण करते हुए कर्तव्यपरायण, स्टूडेंट्स व सब के प्रति फर्न व एडवेंचर को संतुलित रखने के जयों के विचार पर जयत बचन्य रक्षासमिपण में जयों कर्मों के प्रति सचे को ज्ञानक किया। साथ सब सीकरी ने स्कूल डिगिण को जयों कार्योत्तरी और जयत नैतिकों को पूरी पूरी प्रशंस को। यह गान के साथ कार्यक्रम समाप्त हुआ।

अखबार जो बदल दे नजरिया

# राष्ट्रीय ख़बर

## हमारी नज़र

# छात्रों को प्राकृतिक धरोहर संपदा और धरती के संरक्षक बनकर उसकी रक्षा करनी है: बोधराज सीकरी

बी.पी. पाण्डेय

राष्ट्रीय ख़बर व्यूरो

गुरुग्राम। रोटरी पब्लिक स्कूल सेक्टर 22 में अधिष्ठापन समारोह पुरस्कार वितरण का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट सी एस आर ट्रस्ट, मेंबर जी एम डी ए रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन रहे। प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड ब्रिगेडियर वी. के. चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबरोय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया। अतिथि देवो भव परंपरा का अनुपालन करते हुए स्कूल बैड की मधुर धुन संग मुख्य अतिथि गेस्ट ऑफ ऑनर विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती वंदना हंस वालिनी पद्मसिन्धी शारदे माँ सरस्वती प्रार्थना गीत से किया गया। तदोपरंत स्कूल की



नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल प्राथमिक सीनियर्स हेड बॉय हर्षित दुआ और हेड गर्ल सुहानी शर्मा और स्टूडेंट्स काउंसिल छात्र छात्राओं को स्कॉलर बैज से पुरस्कृत करते हुए अनुशासन, संगठनात्मकता और जिम्मेदारी

निभाने की सीख दी गई। स्कूल प्रधानाचार्य संदीपा राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कायदों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ ग्रहण करवाई उपस्थित गणमान्य अतिथियों व अभिभावकों

का आभार प्रकट किया गया। कहा दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2 प्रतिशत अंक प्राप्त वाले छात्र निखिल भारद्वाज को ट्रॉफी व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोध राज सीकरी द्वारा प्रदान की गई। दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटवाल को पुरस्कृत किया गया। मुख्य अतिथि बोध राज सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें अपने उत्तरदायित्व को संभालते हुए नए आवाम चूने हैं प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के संरक्षक बन कर उनको रक्षा करनी है। कार्यक्रम को तह दिल से प्रशंसा करते हुए छात्र छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना की। बोध राज सीकरी ने स्कूल प्रिंसिपल संदीपा राय की कार्यशैली और टाइट मैनेजमेंट की भूरी भूरी प्रशंसा की। बोधराज सीकरी ने कहा कि छात्र भारत के भविष्य हैं। इन्हें आगे चलकर समाज का सुयोग्य नागरिक बनना है। देश की बेहतरी के लिए काम करना है। पर्यावरण संरक्षण के लिए काम करना है। जिसकी सीख छात्रों को स्कूल से ही लेनी होगी। राष्ट्र मान के साथ कार्यक्रम समापन हुआ।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

# ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

## बोधराज सीकरी बने रोटरी पब्लिक स्कूल में आयोजित समारोह एकोलेड्स के मुख्य अतिथि

- एकोलेड्स स्कॉलर डे और इवेस्टीचर सेरेमनी का भव्य आयोजन
- 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक हुए उपस्थित।
- बच्चों ने अनुशासन का किया अनूठा उदाहरण प्रस्तुत।



**ह्यूमन इंडिया/छब्रो**  
गुरुग्राम। रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 (गुरुग्राम) में 22 अप्रैल को अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार वितरण का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी, (वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट, सीएसआर ट्रस्ट, मेंबर जीएमडीए) रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा (सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन) रहे। प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड ब्रिगेडियर वी. के. चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबरोय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया। अतिथि देवो भव परंपरा का अनुपालन करते हुए स्कूल बैंड की मधुर धुन संग मुख्य अतिथि, गेस्ट ऑफ ऑनर,

विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती वंदना हंसवाहिनी पदमाग्निनी शारदे माँ सरस्वती प्रार्थना गीत से किया गया। तदोपरान्त स्कूल की नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल (प्रार्थमिक, सीनियर्स) हैंड बॉय हरिंत दुआ और हैंड गर्ल सुहानी शर्मा और स्टूडेंट्स काउंसिल; (छात्र-छात्राओं) को स्कॉलर बैज से पुरस्कृत करते हुए अनुशासन, संगठनात्मकता और जिम्मेदारी निभाने की सीख दी गई। स्कूल प्रधानाचार्या श्रीमती संदीपा राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कायदों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ ग्रहण करवाई, साथ ही साथ स्कूल की थीम-आत्म दीपम भव पर प्रकाश डालते हुए, छात्र-छात्राओं को स्कूल, समाज और देश के गौरव व मान सम्मान को बढ़ाने की सलाह दी। साथ ही

उपस्थित गणमान्य अतिथियों व अभिभावकों का आभार प्रकट किया गया। कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कक्षा दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2% अंक प्राप्त वाले छात्र निखिल भारद्वाज को ट्रॉफी व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोध राज सीकरी द्वारा प्रदान की गई। लगातार दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटवाल को भी पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। 'प्रेरणादायक गीत छूना हैं तारों को; उत्कृष्ट गीत-संगीत व नृत्य ने उपस्थित अभिभावकों और गणमान्य अतिथियों का मन मोह लिया। मुख्य अतिथि बोध राज सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें आपने उत्तरदायित्व को सँभालते

हुए नए आयाम छूने हैं, प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के संरक्षक बन कर उसकी रक्षा करनी है। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम की तहे दिल से प्रशंसा करते हुए छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में अपने वक्तव्य में पहले वातावरण को सकारात्मक बनाया और विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए उनका मार्गदर्शन किया कि इस प्रकार के आयोजन में किस प्रकार बैठा जाए। उसके उपरान्त उन्होंने गीता का उदाहरण देते हुए कर्तव्यपरायणता, राष्ट्रप्रेम व राष्ट्र के प्रति फर्ज व पर्यावरण को संतुलित रखने के उपायों के विषय पर अपना वक्तव्य रखा। स्वस्थान में हमारे कर्तव्यों के प्रति सभी को जागरूक किया। बोध राज सीकरी ने स्कूल प्रिंसिपल की उनकी कार्यशैली और टाहम मैनेजमेंट की भूरी भूरी प्रशंसा की। राष्ट्र गान के साथ कार्यक्रम समापन हुआ।

नये भारत का अखबार



# गुड़गाव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विज्ञापनों के लिए अधिकृत हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

## बोधराज सीकरी ने रोटरी पब्लिक स्कूल में आयोजित समारोह में भाग लिया

**ब्यूरो/गुड़गांव मेल**  
गुड़गांव, 22 अगस्त। आज सेक्टर 22 के रोटरी पब्लिक स्कूल में रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 में अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार विहारण का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं बोधराज सीकरी के सदस्य भावराज जोग बोध राशि के थे। इस अवसर पर श्री सीकरी ने छात्रों से आदर्शन किया कि वे अपने वाले भारत के भविष्य के लिए अपने आप को तैयार तैयार से तैयार करें बच्चीं अपने और अपने परिवार के साथ साथ इस देश को जिम्मेदारी उठाने को तैयार रहें पूरी दुनिया आज भारत पर नजर लगाए हुए हैं। समारोह के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट वाइस चेयरमैन बोधराज सीकरी, (

सेक्टर 22 के रोटरी पब्लिक स्कूल में रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 में अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार विहारण का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं बोधराज सीकरी के सदस्य भावराज जोग बोध राशि के थे। इस अवसर पर श्री सीकरी ने छात्रों से आदर्शन किया कि वे अपने वाले भारत के भविष्य के लिए अपने आप को तैयार तैयार से तैयार करें बच्चीं अपने और अपने परिवार के साथ साथ इस देश को जिम्मेदारी उठाने को तैयार रहें पूरी दुनिया आज भारत पर नजर लगाए हुए हैं। समारोह के मुख्य अतिथि हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट वाइस चेयरमैन बोधराज सीकरी, (



स्टूडेंट्स काउंसिल (प्राथमिक, द्वितीय, तृतीय, चतुर्थ, पंचम, षष्ठ, सातम, अष्टम, नवम, दशम, एल.बी.ई.सी.) के अध्यक्ष डॉ. हेमंत शर्मा (सीनियर काउंसिलर) और बोधराज सीकरी (सीनियर काउंसिलर) द्वारा पुरस्कार विहारण किया गया।

जिम्मेदारी निभाने की सोच हो गई। लगातार दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटखाल को भी पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने विभिन्न शैक्षणिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। 'प्रेरणादायक गीत बुज है तारी को, उजकत गीत - सीतल व नृत्य ने उत्कृष्ट, समाज और देश के शौर्य व मान सम्मान को बढ़ाने की सलाह दी। साथ ही उत्कृष्ट गणमान्य अतिथियों व अभिभावकों का अभार प्रकट किया गया। कार्यक्रम को आगे बढ़ते हुए शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कुल दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2% अंक प्राप्त करने वाले छात्र निखिल भाद्राज को टूर्नामेंट व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोधराज

सीकरी द्वारा प्रदान की गई। लगातार दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटखाल को भी पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने विभिन्न शैक्षणिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। 'प्रेरणादायक गीत बुज है तारी को, उजकत गीत - सीतल व नृत्य ने उत्कृष्ट, समाज और देश के शौर्य व मान सम्मान को बढ़ाने की सलाह दी। साथ ही उत्कृष्ट गणमान्य अतिथियों व अभिभावकों का अभार प्रकट किया गया। कार्यक्रम को आगे बढ़ते हुए शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कुल दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2% अंक प्राप्त करने वाले छात्र निखिल भाद्राज को टूर्नामेंट व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोधराज

सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में अपने बक्तव्य में पहले वातावरण को सकारण बनाना और शिक्षार्थियों को संशोधित करने हुए उनका मार्गदर्शन किया कि इस प्रकार के आयोजन में किस प्रकार बंधन बांधें। उनके उपरान्त उन्होंने गीत का उदाहरण देते हुए कर्तव्यपरवणता, राष्ट्रप्रेम व राष्ट्र के प्रति फर्ज व परीश्रम को संतुलित रखने के उपायों के विषय पर अपना बक्तव्य रखा। सविधान में हमारे कर्तव्यों के प्रति सभी को जागरूक किया। बोधराज सीकरी ने स्कूल शिक्षण को उनकी कार्यशैली और टाइम मैनेजमेंट को पूरी पूरी प्रशंसा की। राष्ट्र मान के साथ कार्यक्रम सम्पन्न हुआ।

# अमर भारती

## एकोलेडेस स्कॉलर डे और इन्वेस्टीचर सेरेमनी का भव्य आयोजन

1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक हुए उपस्थित

**अमर भारती संवाददाता**  
गुरुग्राम। रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 में अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार वितरण का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी, वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट, मेंबर जी एम डी ए रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन रहे। प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड ब्रिगेडियर वी. के. चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबरॉय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया। हर्षित दुआ



और सुहानी शर्मा छात्र - छात्राओंको स्कॉलर बैज से पुरस्कृत करते हुए अनुशासन, संगठनात्मकता और जिम्मेदारी निभाने की सीख दी गई। स्कूल प्रधानाचार्या श्रीमती संदीपा राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कायदों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ ग्रहण करवाई, कार्यक्रम

को आगे बढ़ाते हुए शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र - छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कक्षा दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2% अंक प्राप्त वाले छात्र निखिल भारद्वाज को ट्रॉफी व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी द्वारा प्रदान की गई। लगातार दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटवाल

को भी पुरस्कृत किया गया। मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें आपने उत्तरदायित्व को संभालते हुए नए आयाम छूने हैं, प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के संरक्षक बन कर उसकी रक्षा करनी है। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम की तहे दिल से प्रशंसा करते हुए छात्र - छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने गीता का उदाहरण देते हुए कर्तव्यपरायणता, राष्ट्रप्रेम व राष्ट्र के प्रति फर्ज व पर्यावरण को संतुलित रखने के उपायों के विषय पर अपना वक्तव्य रखा। सविधान में हमारे कर्तव्यों के प्रति सभी को जागरूक किया।

3 महारा हरियाणा  
कृषि क्षेत्रों में रबी परसुतन मजदूरी  
और अदरत धरंशतता की नींव

6 विचार क्रान्ति  
प्रगतिशीलता को ही प्रभावित कर रही है  
बढ़ती अभावों

8 हरियाणा  
बड़े प्ठार और उल्लास से तताया  
इंटर का पर्व

9 हरियाणा  
कुसुमें और जरूरतमंद परिवारों पर  
सुशकर नोडरबल : शिटी सीएस

12 हरियाणा  
पौधों के टभी कुक बनाने के संकरों  
को पूरा करेगा हरियाणा : सीएस



राष्ट्रीय दैनिक

संस्करण: 44 अंक : 111  
जिन्द  
रविवार, 23 अक्टूबर, 2023  
पृष्ठ 12 | मूल्य ₹2

# जगत क्रान्ति



जिन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

जिन्द

रविवार, 23 अक्टूबर, 2023

पृष्ठ 12 | मूल्य ₹2

हरियाणा का सर्वप्रथम लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail : [jagatkrantijind@gmail.com](mailto:jagatkrantijind@gmail.com)

जिन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

## एकोलेड्स कार्यक्रम में शामिल हुए बोधराज सीकरी

जगत क्रान्ति ► एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : सैक्टर 22 स्थित रोटरी पब्लिक स्कूल में अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष, जीएमडीए के सदस्य व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में ऑर्थोपेडिक सर्जन वरिष्ठ कंसल्टेंट डा. हेमंत शर्मा शामिल हुए, वहीं रोटरी क्लब गुरुग्राम के अध्यक्ष, रोटरी सर्विस ट्रस्ट के चेयरमैन सेवानिवृत्त ब्रिगेडियर वीके चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमिटी के चेयरमैन पूर्व अध्यक्ष परमजीत सिंह ओबरॉय भी मौजूद रहे। अतिथि देवो भव परंपरा का पालन करते हुए अतिथियों



का स्वागत किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ सरस्वती वंदना प्रार्थना के साथ हुआ। बोधराज सीकरी ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि उन्हें अपने उत्तरदायित्व को संभालते हुए नए आयाम छूने हैं, प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के संरक्षक बन कर उसकी रक्षा करनी है। उन्होंने कहा कि शिक्षा व्यक्ति में सुसंस्कारों का

समावेश कराती है। जीवन को उज्ज्वल बनाने में शिक्षा का बड़ा योगदान रहता है। शिक्षित व्यक्ति देश व समाज के विकास में सहायक होता है। उन्होंने गीता का उदाहरण देते हुए कर्तव्यपरायणता, राष्ट्रप्रेम व राष्ट्र के प्रति फर्ज व पर्यावरण को संतुलित रखने के उपायों के विषय पर अपना वक्तव्य रखा।



राष्ट्रीय दैनिक ई-पेपर

# भारत सारथी

## बोधराज सीकरी बने रोटरी पब्लिक स्कूल में आयोजित समारोह 'एकोलेड्स' के मुख्य अतिथि

एकोलेड्स स्कॉलर डे और इंस्टीट्यूट सेरेमनी का भाव आয়োजन 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक हुए उपस्थित। बच्चों में अनुशासन का किताब अनूठा उदाहरण प्रस्तुत।

**भारत सारथी**  
मुंबई, 22 (एनएन) - 22 अक्टूबर को रोटरी पब्लिक स्कूल में आयोजित 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी, (अध्यक्ष) के साथ अन्य अतिथि शामिल थे। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



कार्यक्रम के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



कार्यक्रम के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि 'एकोलेड्स' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित थे। कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

आप का साथ हमारा विश्वास

# एनसीआर टाइम्स

हिन्दी दैनिक पेपर

रविवार

गुरुग्राम

दिनांक : 23/4/23

## बोधराज सीकरी बने रोटरी पब्लिक स्कूल में आयोजित समारोह 'एकोलेड्स' के मुख्य अतिथि



- "एकोलेडेस स्कॉलर डे और इंवेस्टीगर सेरेमनी का भव्य आयोजन - 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक हुए उपस्थित। बच्चों ने अनुशासन का किया अनूठा उदाहरण प्रस्तुत।

गुरुग्राम ( एनसीआर टाइम्स ) गुरुग्राम 22 अप्रैल रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 गुरुग्राम में "अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार वितरण "का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी, (वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट, मेंबर जी एम डी ए ) रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा ( सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन ) रहे। प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड ब्रिगेडियर वी. के. चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबरोय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया। 'अतिथि देवो भव' परंपरा का अनुपालन करते हुए स्कूल बैंड की मधुर धुन संग मुख्य अतिथि, गेस्ट ऑफ ऑनर, विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती वंदना 'हंसवाहिनी पदमासिनी शारदे माँ सरस्वती' प्रार्थना गीत से किया गया। तदोपरांत स्कूल की नवनिर्वाचित

स्टूडेंट्स काउंसिल( प्राथमिक , सीनियर्स) हैड बॉय हर्षित दुआ और हैड गर्ल सुहानी शर्मा और स्टूडेंट्स काउंसिल य (छात्र-छात्राओं) को स्कॉलर बैज से पुरस्कृत करते हुए अनुशासन, संगठनात्मकता और जिम्मेदारी निभाने की सीख दी गई। स्कूल प्रधानाचार्या श्रीमती संदीपा राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कायदों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ ग्रहण करवाई, साथ ही साथ स्कूल की थीम - आत्म दीपम भव पर प्रकाश डालते हुए, छात्र-छात्राओं को स्कूल, समाज और देश के गौरव व मान सम्मान को बढ़ाने की सलाह दी। साथ ही उपस्थित गणमान्य अतिथियों व अभिभावकों का आभार प्रकट किया गया।

कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कक्षा दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2: अंक प्राप्त वाले छात्र निखिल भारद्वाज को ट्रॉफी व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोध राज सीकरी द्वारा प्रदान की गई। लगातार दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटवाल को भी पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। 'प्रेरणादायक गीत छूना है तारों कोय उत्कृष्ट गीत -संगीत व नृत्य ने उपस्थित अभिभावकों और गणमान्य अतिथियों का मन मोह लिया। मुख्य अतिथि बोध राज सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें आपने उत्तरदायित्व को सँभालते हुए नए आयाम छूने हैं, प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के संरक्षक बन कर उसकी रक्षा करनी है। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम की तहें दिल से प्रशंसा करते हुए छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में अपने वक्तव्य में पहले वातावरण को सकारात्मक बनाया और विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए उनका मार्गदर्शन किया कि इस प्रकार के आयोजन में किस प्रकार बैठा जाए। उसके उपरांत उन्होंने गीता का उदाहरण देते हुए कर्तव्यपरायणता, राष्ट्रप्रेम व राष्ट्र के प्रति फर्ज व पर्यावरण को संतुलित रखने के उपायों के विषय पर अपना वक्तव्य रखा।सविधान में हमारे कर्तव्यों के प्रति सभी को जागरूक किया। बोध राज सीकरी ने स्कूल प्रिंसिपल की उनकी कार्यशैली और टाइम मैनेजमेंट की भूरी भूरी प्रशंसा की। राष्ट्र गान के साथ कार्यक्रम समापन हुआ।

## हरियाणा की आवाज़

# प्राकृतिक अनमोल धरोहर धरती के सरंक्षक बनकर उसकी रक्षा करें: बोधराज सीकरी

रोटरी स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में बच्चों को किया सम्मानित

गुरुग्राम(राकेश)। शनिवार को रोटरी पब्लिक स्कूल सेक्टर-22 के एकोलेडेस स्कॉलर-डे और इवेस्टीचर सेरेमनी कार्यक्रम में शिरकत की। कार्यक्रम में 1500 से अधिक विद्यार्थी और अभिभावक उपस्थित रहे। समारोह में मुख्य अतिथि हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं जीएमडीए के सदस्य बोधराज सीकरी, सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन डॉ. हेमंत शर्मा गेस्ट ऑफ ऑनर, रोटरी क्लब गुरुग्राम के चेयरमैन ब्रिगेडियर वीके चौपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबरोय ने शिरकत की। इस अवसर पर बोधराज सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें आपने उत्तरदायित्व को संभालते हुए नए आयाम छूने हैं। प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के सरंक्षक बनकर उसकी रक्षा करनी है। उन्होंने कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए छात्र-छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना की। बोधराज सीकरी ने गीता का उदाहरण देते हुए कर्तव्यपरायणता, राष्ट्र प्रेम व राष्ट्र के प्रति फर्ज व पर्यावरण को



संतुलित रखने के उपायों के विषय पर अपनी बात रखी। उन्होंने संविधान में हमारे कर्तव्यों के प्रति सभी को जागरूक किया। बोधराज सीकरी ने स्कूल की प्रिंसिपल उनकी कार्य शैली और टाइम मैनेजमेंट की प्रशंसा की। राष्ट्र गान के साथ कार्यक्रम समापन हुआ। अतिथि देवो भव परंपरा का अनुपालन करते हुए स्कूल बैंड की मधुर धुन संग मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती वंदना हंसवाहिनी पदमासिनी शारदे मां सरस्वती

प्रार्थना गीत से किया गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। प्रेरणादायक गीत छूना है तारों को पर नृत्य करके बच्चों ने अभिभावकों और गणमान्य अतिथियों का मन मोह लिया। स्कूल की नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल प्राथमिक, सीनियर्स हेड बॉय हर्षित दुआ, हेड गर्ल सुहानी शर्मा और स्टूडेंट्स काउंसिल छात्र-छात्राओं को स्कॉलर बैज से पुरस्कृत करते हुए अनुशासन, संगठनात्मकता और जिम्मेदारी निभाने की सीख दी गई। स्कूल प्रधानाचार्या

संदीपा राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कायदों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ ग्रहण करवाई। शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कक्षा दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2 प्रतिशत अंक प्राप्त वाले छात्र निखिल भारद्वाज को ट्रॉफी व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी द्वारा प्रदान की गई। लगातार दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटवाल को भी पुरस्कृत किया गया।

# ओपन सर्च

## अधिष्ठापन समारोह में मेधावी स्टूडेंट्स को किया गया सम्मानित



ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता  
सतवीर भारद्वाज

गुरुग्राम। सेक्टर-22 स्थित रोटरी पब्लिक स्कूल में शनिवार को अधिष्ठापन व पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी ने स्कूल के मेधावी स्टूडेंट्स को सम्मानित किया। वहीं इस अवसर पर स्टूडेंट्स ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम में हिस्सा लिया, जिसे देख उपस्थित लोग मंत्रमुग्ध हो गए।

'अतिथि देवो भव' परंपरा का अनुपालन करते हुए स्कूल बैंड की मधुर धुन के साथ मुख्य अतिथि, गेस्ट ऑफ ऑनर, विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत

किया गया। इसके बाद स्कूल की नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल (प्राथमिक, सीनियर्स) हैंड ब्वाय हर्षित दुआ व हैंड गर्ल सुहानी शर्मा ने अतिथियों का स्वागत किया गया। स्कूल प्रधानाचार्या संदीपा राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कायदों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ दिलाई। इस दौरान शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कक्षा दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.2 फीसदी अंक प्राप्त वाले छात्र निखिल भारद्वाज को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। साथ ही लगातार दो साल से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटवाल को भी पुरस्कृत किया गया।

# ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : [www.jyotidarpan.com](http://www.jyotidarpan.com)

## बोधराज सीकरी बने रोटरी पब्लिक स्कूल में आयोजित समारोह 'एकोलेड्स' के मुख्य अतिथि



ज्योति दर्पण संवाददाता

**गुरुग्राम।** रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 (गुरुग्राम) में 22 अप्रैल को अभिवादन समारोह और पुरस्कार वितरण का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी, (वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट, मैनबर जी एम डी ए ) रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा ( सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन ) रहे। प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड ज़िगोडियर जी. के. चौपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबेरॉय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया।

अतिथि देवो भव परंपरा का अनुपालन करते हुए स्कूल बैड की मधुर धुन संग मुख्या अतिथि, गेस्ट ऑफ ऑनर, विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया गया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ सरस्वती वंदना हंसवाहिनी पदधारिणी शारदे माँ सरस्वती प्रार्थना गीत से किया गया।

तदोपरान्त स्कूल की नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल( प्रार्थिका , सीनियर्स) हेड वॉय हर्षित दुआ और हेड गर्ल सुहानी शर्मा और स्टूडेंट्स काउंसिल ; ( छात्र -छात्राओं) को स्कोलर बेल से पुरस्कृत करते हुए अनुशासन, संगठनात्मकता और जिम्मेदारी निभाने की सीख दी गई। स्कूल प्रधानाचार्या श्रीमती संदीप राय ने स्टूडेंट्स काउंसिल को स्कूल के नियम व कानूनों का पालन पूरी ईमानदारी, निष्ठा, लगन से निभाने की शपथ ग्रहण करवाई, साथ ही साथ स्कूल की धीम - आह्व दीपम भव पर प्रकाश छलते हुए, छात्र -छात्राओं को स्कूल, समाज और देश के गौरव व मान सम्मान को बढ़ाने की सलाह दी। साथ ही उपस्थित गणमान्य अतिथियों व अभिभावकों का अभार प्रकट किया गया। कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी और मेधावी छात्र -छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। कक्षा दसवीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 98.28 अंक प्राप्त वाले छात्र निखिल भारद्वाज को ट्रॉफी व छात्रवृत्ति मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी द्वारा प्रदान की गई। लगातार दो सालों से शैक्षणिक क्षेत्र में अग्रणी छात्र नमन सिंह नटवाल को भी पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर छात्र -छात्राओं ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। प्रेरणादायक गीत झूठ है तारी को, उच्छ्वेत गीत -संगीत व नृत्य ने उपस्थित अभिभावकों और गणमान्य अतिथियों का मन मोह लिया। मुख्य अतिथि बोधराज सीकरी ने नवनिर्वाचित स्टूडेंट्स काउंसिल को बधाई देते हुए कहा कि उन्हें अपने उत्तरदायित्व को संभालते हुए नए आवयम दृष्टे हैं, प्राकृतिक धरोहर, संपदा और धरती के संरक्षक बन कर उसकी रक्षा करनी है। साथ ही उन्होंने कार्यक्रम को तहे दिल से प्रशंसा करते हुए छात्र -छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना की।

बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में अपने वक्तव्य में पहले वातावरण को सकारात्मक बनाया और विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए उनका मार्गदर्शन किया कि इस प्रकार के आयोजन में किस प्रकार बैठ जाय। उसके उपरान्त उन्होंने गीत का उदाहरण देते हुए कर्तव्यपरायणता, राष्ट्रप्रेम व राष्ट्र के प्रति फर्ज व पर्यावरण को संतुलित रखने के उपरान्त के विषय पर अपना वक्तव्य रखा। उन्होंने हमारे कर्तव्यों के प्रति सभी को जागरूक किया। बोधराज सीकरी ने स्कूल प्रिंसिपल को उनकी कार्यशीलता और टाइट मैनेजमेंट की भूरी भूरी प्रशंसा की। राष्ट्र गान के साथ कार्यक्रम समाप्त हुआ।



POLITICS

## Bodhraj Sikri बने 'एकोलेड्स' के मुख्य अतिथि



VIRAL SACH

April 22, 2023

No Comments

16



3 minute read



**Viral Sach :** रोटरी पब्लिक स्कूल, सेक्टर 22 (गुरुग्राम) में 22 अप्रैल को "अधिष्ठापन समारोह और पुरस्कार वितरण" का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि **Bodhraj Sikri**, (वाइस चेयरमैन हरियाणा स्टेट, सी एस आर ट्रस्ट, मेंबर जी एम डी ए) रहे तथा गेस्ट ऑफ ऑनर डॉ. हेमंत शर्मा ( सीनियर कंसल्टेंट ऑर्थोपेडिक सर्जन ) रहे।

प्रेसिडेंट रोटरी क्लब गुरुग्राम, चेयरमैन रोटरी सर्विस ट्रस्ट, रिटायर्ड ब्रिगेडियर वी. के. चोपड़ा, स्कूल मैनेजिंग कमेटी के चेयरमैन पास्ट प्रेसिडेंट परमजीत सिंह ओबरॉय तथा विशिष्ट गणमान्य अतिथियों ने कार्यक्रम में भाग लिया।

'अतिथि देवो भव' परंपरा का अनुपालन करते हुए स्कूल बैंड की मधुर धुन संग मुख्य अतिथि, गेस्ट ऑफ ऑनर, विशिष्ट अतिथि व गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया गया।